

2025·10·29 星期三 新闻热线 15004520099

看精彩演出 赏珍稀动物 领重阳糕

哈尔滨极地公园 邀55岁以上市民免费玩



图片由哈尔滨极地公园提供

生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)29日是重阳节,记者从哈尔滨极地公园了解到,为弘扬尊老、爱老、助老的传统美德,该景区将在重阳节当天,特别推出“情暖重阳,长者免费”主题公益活动,诚邀年满55周岁(含)以上的长者免费游园,共度温馨佳节。

据了解,活动当天,满足相应年龄范围的长者,只需持本人有效身份证件,即可直接检票免费入园,畅玩所有场馆。在这里,长者们可以畅游奇妙极地世界,沉浸式观赏世界首创极地鲸鱼表演、世界首创3D全息光影海豚秀等精彩演出,近距离欣赏企鹅、北极熊、北极狼等珍稀极地动物,与家人共度欢乐时光。极地公园还将为入园长者免费送上象征健康长寿、幸福团圆的重阳糕,以传统美食传递美好祝愿。

白鲸水下表演、世界首创3D全息光影海豚秀等精彩演出,近距离欣赏企鹅、北极熊、北极狼等珍稀极地动物,与家人共度欢乐时光。极地公园还将为入园长者免费送上象征健康长寿、幸福团圆的重阳糕,以传统美食传递美好祝愿。

让爱与陪伴成为最美的风景!考虑到中老年人的身体状况,哈尔滨极地公园温馨提醒,如老人行动不便,须亲友购票陪同入园,共同体验一段充满欢笑与感动的亲情之旅。

山林鹿影间共度重阳节 森工平山皇家鹿苑邀长者免费游园



图片由森工平山皇家鹿苑提供

生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)29日重阳节,森工平山皇家鹿苑精心打造“温情重阳,长者免费游”主题公益活动,当日诚邀长者免费入园,在山林鹿影间共度重阳节。

活动当日,年满60周岁(含)的长者,只需携带本人有效身份证件,即可直接检票免费入园,沉浸式走进这片“森林氧吧”。即便季节更迭,园区内植被依旧保持鲜活生机,空气中负氧离子含量依然很高,每一次呼吸都能湿润身心、舒缓疲惫。在这里,长者可漫步于林间,与散养的梅花鹿、马鹿近距离互动,亲手投喂,感受小鹿轻蹭掌心的温柔;还能看到羊驼、牦牛、骆驼等可爱动物;也可沿着木栈道探寻山林秘境,欣赏秋日里层林尽染的诗意图景,呼吸饱含负氧离子的清新空气,在自然怀抱中舒缓身心。

温馨提示:

受天气影响,园区观光车目前已停运。因园区内游览路线以林间步道、木栈道为主,建议长者提前根据自身身体状况规划行程,优先选择平缓路段漫步;考虑到长者游园过程中可能感到疲惫,园内的休息室酒店将推出暖心服务:提供3小时短时休息房,仅需80元就能享受安静舒适的休憩空间;同时,在林语中餐厅用餐可享85折优惠,无论是家常便饭,还是融入园区特色的美食,都能以实惠价格品尝。

哈尔滨市图书馆重阳节文艺演出 惊艳这个金秋



生活报讯(记者吴海鸥王晓晨)27日,由哈尔滨市图书馆主办、哈尔滨市朗诵协会(琼玉音画艺术团)承办的“金秋雅韵·音画寄情”重阳节专题文艺演出,在冰雪大世界室内圆形舞台温情上演。整场演出以诗、舞、乐、书等多种艺术形式,生动展现了银龄艺术爱好者的卓越风采,传递出尊老敬老的温暖情怀。

整场演出持续近两个小时,14个节目精彩不断。演员们以专业的表演和饱满的热情,生动诠释了“莫道桑榆晚,为霞尚满天”的深刻内涵。正如主持人所言:“因为心中有光,岁月便永远年轻;因为步履不停,我们便永远走在大道上。”这场金秋时节的文艺盛宴,以艺术为媒介,不仅展现了哈尔滨中老年人积极向上的精神风貌,更为重阳佳节写下了温暖而动人的注脚。

演出结束后,孩子们将提前亲手制作的贺卡和手工礼物送到每一位老人手中,并送上诚挚的祝福。

图片由哈尔滨市图书馆提供



京剧街舞齐上阵 孩子们陪老人度重阳

生活报讯(记者于海霞)27日,哈市香坊区横道社区联合香坊区第二小学的师生志愿者们,走进关东人家养老院,开展了一场温馨而精彩的重阳节慰问活动。

活动在孩子们对爷爷、奶奶们真挚的节日祝福中拉开帷幕。小志愿者们为老人们献上了一场精心编排的艺术盛宴。演出节目形式多样、内容丰富,既有展现传统魅力的京剧《武家坡》选段和声乐演唱《喊老腔》,也有活力四射的民族舞串烧、健美操《神采飞扬》和酷炫街舞;既有悠扬动人的萨克斯独奏,也有深情澎湃的钢琴四手联弹《歌唱祖国》。现场掌声阵阵,欢声笑语不断,老人们的脸上洋溢着幸福的笑容。

演出结束后,孩子们将提前亲手制作的贺卡和手工礼物送到每一位老人手中,并送上诚挚的祝福。

图片由社区提供

柔美的身姿演绎梅花风骨,合诵《英雄》则以激昂的声音礼赞英雄精神,一柔一刚,交相辉映。随后,韵味醇厚的京剧《被纠缠》选段、从容自信的模特表演《战马》、诗乐舞交融的情景演绎《春江花月夜》,不断将观众带入一个个意境悠远的艺术世界。

演诵《当你老了大家谈》用质朴的语言叩问生命意义,手语舞《我和我的祖国》以无声的动作传递深沉的爱。合诵《老树沉香》与《我们永远风华正茂》。

图片由哈尔滨市图书馆提供

2025·10·29 星期三 新闻热线 18604505999

维修师傅发现管道锈蚀

冰冷污水中连续作业2小时



立刻处理。

地下井室空间窄得转不开身,污水没到小腿,两人刚下去就冻得直哆嗦,空气中还飘着呛人的异味。“先得解决电的问题,井里有水,接电必须慎之又慎。”马壮回忆,为了安全,他专门从地面拉了安全电源,反复检查后才让王飞拿出热熔设备。接下来的2个多小时里,两人分工明确:王飞半蹲在污水里操作设备,盯着管道熔接处;马壮在旁边扶着管道,时不时递工具,还得帮着擦拭设备上溅到的污水。污水顺着裤腿往靴子里灌,两人顾不上清理,只想着赶紧把管道换好。“熔接的时候差一点都不行,要是接口漏了就等于白干,还得再来一次。”王飞说,每接好一段,他们都会仔细检查一遍,确保没有隐患。

直到最后一截管道对接完成,确认新管线连接牢固、没有渗漏后,两人才扶着井壁爬了上来。脱掉湿透的工作服,两人冻得直搓手,却没忘记第一时间跟同事确认:“管线没问题,居民家供暖不会受影响。”

新一年的供热期已经开始,即日起,生活报供热帮办将接听全省供热投诉,电话17800590258(受理时间:每日9时至17时,如遇无法接听可添加微信)。同时,“新街派·生活报”微信公众号、龙头新闻客户端生活频道将同步受理百姓身边的供热问题,确保温暖过冬。

新闻 · 生活报
帮办团

供暖帮办
仲亮
17800590258



生活报讯(记者仲亮文/摄)“再晚一步,这管子就可能冻漏了,附近居民都得挨冻!”27日晚,哈市香坊区安埠小区的地下井室外,香坊物业供热有限责任公司的维修师傅马壮拧干湿透的袖口,看着刚换好的20米供热管线,终于松了一口气。2小时前,他和同事王飞

还泡在冰冷的污水里、半蹲在狭窄的井室中,一点点完成管线热熔更换。

当日,马壮和王飞例行巡检至安埠小区一商服地下井室时,发现井里积了不少污水,本该干燥运行的供热管道泡在污水里,已开始生锈腐蚀。“管道可能泄漏,会影响居民家供热。”两人当场决

顶楼居民家不热

水暖工上门排查 排出气阻暖和了

生活报讯(帮办记者仲亮)27日,哈市香坊区进乡街格兰云天小区3期居民孙先生给生活报供热帮办记者打来电话反映,开栓供热后他家的温度不稳定,一到晚上就觉得凉。记者将问题反映给辖区热企哈尔滨热电有限公司供热公司,维修人员迅速上门进行排查。

据孙先生介绍,他家在顶楼还挨着冷山,供热后屋里总是不太暖和。给生活报记者打完电话不到半小时,水暖工就背着

工具袋出现在孙先生家门口,这让他格外惊喜:“这么冷的天,还以为得等一阵儿,没想到师傅来得这么快。”

上门后,水暖工先调取了小区附近的供热参数,确认各项数据都达标;又跑到邻居家查看,测温显示邻居家温度都在24℃左右,排除了整体供热问题。

哈尔滨热电有限公司供热公司的水暖工表示,后续还会关注孙先生家的温度情况,有问题会随时上门处理。

图片由热企提供

珠江路10-1号院居民吐槽:

刚刷的大白墙印满小广告

物业:已清理并向相关部门反映

生活报讯(记者李威兵文/摄)28日,住在哈市香坊区珠江路10-1号院的居民李先生向生活报记者反映,他们家楼道内刚刷完的大白墙,最近几天被人印满了小广告,看着非常闹心。

李先生告诉记者,该小区刚进行了旧改,楼道墙体刚刚重新粉刷过。刷完墙之后,整个楼道内焕然一新,看着很舒服。但是最近几天,有人在大白墙上印满了小广告。“这墙不全都白刷了吗?还是全用印章往上弄的,真是太讨厌了。”李先生发现该情况后,马上向多部门投诉反映此事。28日,小区物业对楼道内的小广告进行了清理,虽然不能恢复原样,但已经有了明显改善。



当日,记者联系到负责该小区的和兴物业,物业工作人员向记者介绍,去年他们已经清理过一遍,把有小广告的地方都刷了,没想到今年又有人印小广告。“单元门总是有人破坏,经常锁不上,印小广告的行为偶有发生。物业能做的都在努力做,也向各相关部门反映情况了。”物业工作人员表



示,将继续对破损单元门进行维修,尽最大努力及时清理小广告、修复墙面,同时也希望相关部门对印小广告的行

为进行源头监管。